

开业极限让利 最高直降 70%

永乐花园店开业特价风暴席卷中原



“全美式家电卖场登陆河南”的信息近日赚足了众人的眼球，随着开业的临近，大家对全美式家电卖场更是充满了期待，据悉，即将于本周五（11月13日）开业的全美式家电卖场除了带来全新的形象和 products 外，还有颠覆性的促销活动。

500余家供应商 与永乐达成降价联盟

11月1日，永乐召开花园店开业筹备会，海尔、创维、TCL、联想、索尼、松下、三星等国内外500余家电器制造商悉数到场。在开业筹备会上，永乐并和500余厂家缔结“开业降价联盟”，针对此“降价联盟”，永乐电器供应商也纷纷表示：“非常欢迎和支持永乐

此次的降价联盟，这是符合广大消费者利益的市场行为，作为厂家，会采取技术进一步，价格让一步，全面调整各类电器的价格支持中原首家全美式家电卖场永乐花园店的促销活动，让利消费者。”

彩电：抄底全年低价极限

据永乐电器彩电部负责人介绍，作为年度大戏，夏普、索尼、三星、创维、康佳、海信等十多个彩电巨鳄联合降价，鼎力助阵永乐



花园店。其中，国产32英寸液晶电视跌破2000元；37英寸液晶电视跌破3000元；40、42英寸液晶电视跌破4000元。材质为日本原装液晶面板的夏普65英寸液晶电视自上市以来首次调低售价，据厂家负责人介绍，此次调价仅限花园店开业期间。“相比之下，彩电的价格尤其是高清、大屏幕液晶电视，开业的让利幅度比十一还要低10%左右”，永乐彩电部负责人介绍到，“今年的高清、大尺寸彩电以及LED电视是市场的新宠儿。”据悉，海信蓝媒LED电视新品将在永乐花园店独家亮相。

冰、洗、空：开业价格探底

永乐相关负责人介绍，处于淡季的冰

箱、洗衣机在开业期间充当降价先锋。其中，六款主流热销的滚筒洗衣机直降600元。多款波轮洗衣机跌破800元，对开门冰箱最高直降1000元。在大幅度价格直降同时配有大量时尚赠品。

针对冬季的需求，开业期间，海尔、松下多型号烘干滚筒洗衣机将在永乐独家全新上市，功能齐全足以满足不同消费者的个性化需求。此外三星、LG、伊莱克斯等十几款冰箱新品在永乐独家领先上市。

开业期间，永乐花园店内的高效空调更是跌至价格冰点：二级能效空调IP直降600元，一级能效挂机在此期间也将走亲民路线，价格大幅下调，其中IP一级能效空调降价200元，1.5P以及能效空调直降300元。



开业期间，十六大知名空调品牌的老总将亲临永乐卖场签名售机，厂家老总现场坐镇，价格将会比市场更具竞争力。

生活电器：让利也疯狂

花园店开业期间，永乐联合老板、帅康、方太、西门子、伊莱克斯、能率等知名企业，以及阿里斯顿、OA史密斯、海尔、万和、万家

乐、奥特曼等热水器厂家纷纷投入大量的资源，掀起一股让利狂潮。在永乐花园店，欧式厨房两件套直降600元，欧式三件套直降1000元，将比市场价低10%左右。适逢冬季，微波炉、电磁炉、豆浆机等将成为市民选购的热点电器，花园店开业期间，永乐部分小家电品牌产品将使消费者享受到前所未有的降价优惠，消费者只需花两三百元就能买到一款物美价廉的微波炉、电磁炉等产品了。

3C：特价风暴席卷中原

据悉，这次开业，作为主力军的3C产品将在让利方面有不俗的表现。据悉，永乐花园店的3C经营规模已经达到了专业IT卖场的水平，光笔记本电脑的出样就达到了300余台，苹果、戴尔、三星、明基、海尔、惠普、索尼、联想等国内外知名品牌达十多种，还有大型的体验专区供顾客先试用后购买。除了海量的货源，促销更是令人心动，其中一款笔记本电脑开业促销直降40%，戴尔、惠普、联想也都有惊爆让利回馈消费者。数码产品也提供了大幅优惠，1000万像素的跌破800元，诺基亚、摩托罗拉等名品手机都将惊爆让利。

冯刘克



13日国美二七新活馆夜市 启动国美会员4周年感恩巨惠

——满800送300，19英寸液晶大放送

距离今年，国美电器推出会员制已有4个年头，据统计，目前河南国美拥有50多万会员。随着全国国美会员4周年感恩巨惠的启动，河南国美率先争取商品资源、赠品资源以及厂商资源，自11月13日至22日，推出为期10天的国美会员4周年感恩巨惠活动。届时，国美会员积分可以抵现金，换大礼，享受卖场超低价以及异业联盟优惠，如美容、健身、看电影、用餐、出行等方面都能够享受到诸多优惠。

11月13日，国美二七新活馆夜市购物满800送300

国美二七新活馆将在11月13日晚18点整打开夜市让利的闸门，购物满800送300，累计购物4800元，送19英寸液晶电视，全场低至5折，拥有一张国美会员卡，就可以轻松享受到这些优惠措施，如果还没办卡也没关系，只要到国美消费就可以拥有一张国美会员卡，而且当天就可以使用此卡享受会员优惠。

据河南国美负责人介绍，这次国美会员4周年感恩巨惠夜市选择在国美二七新活馆，主要考虑到该店已经具备丰富的夜市经验，从商品储备、赠品准备、人员安排等方面都做好了功夫；丰富的产品为消费者提供了自由的选择空间，同时也让消费者个性化的需求得到最大限度的满足；超值的赠品，给消费者一份温暖的关怀和快乐的购物心情；销售人员都有着丰富的专业知识，可以给消费者一个比较专业的讲解以便于消费者做出正确的选择。可以说，如果你近期打算购



买家电，最好到国美二七新活馆夜市去转转，肯定能选择到你想要的家电。这次国美二七新活馆夜市，绝对是一次超划算的购物机会。

积分抽大奖，你还等什么

这次国美会员4周年感恩巨惠活动，针对会员的活动挺多。500分就可以参加抽奖一次，抽中一等奖，购物全免单；针对各种会员卡，还有不同程度的惊爆优惠，同时各品类也推出了非常劲爆的折扣。像彩电、冰箱、洗衣机、空调、豆浆机、微波炉、烤箱、咖啡机、烟灶具、热水器等都纷纷把最大的折扣放在这次感恩活动中。不管是合资品牌还

是国产品牌，都有非常大的让利，如LG32英寸液晶电视，跌破2600元；TCL40英寸液晶电视跌破4000元，创维55英寸液晶电视，支持高清电影播放，支持USB接口，U盘内的电影可以直接播放，而且这款彩电，价格已经跌破9000元，55英寸的大屏幕，再配上一套好音响，在家就可以享受影院的视听效果。这次全自动洗衣机、滚筒洗衣机以及双门冰箱等时尚家电，纷纷跌破2000元以下，在空调方面，也有不少让利活动，一级能效的IP冷暖挂机跌破1500元，还有针对天气变冷特推出的取暖家电优惠专场，价格都有很大的优惠，同时还有各种

使用的小家电赠送。据了解，本周末国美电器将联合国内外众多厨卫、小家电知名厂家开展普惠让利促销活动，各种优惠举措将全面普惠绿城消费者。除推出近万种厨卫、小家电等生活家电新品外，国美还将推出大批厨卫电器的特价商品，美的、格兰仕、LG、老板、方太等品牌店庆价销售，多款电暖器、加湿器、豆浆机、紫砂煲、早餐机、烟灶具等产品也底价销售，让消费者享受到更多的实惠。

免费服务礼送国美会员

据悉，河南国美将在11月13日-15日三天的时间内，接受国美会员电话报名，拨打河南国美客服电话，就有机会享受免费清洗、保养空调的服务，给用了一个夏天的空调彻底洗一个澡，让冬天使用空调的时候能有一个清洁的环境；而且冬天也是热水器使用率比较高的时期，由于温度低，门窗关闭也比较严，热水器的安全性能非常重要，为此，河南国美将提供烟灶具、热水器安全性能检测，为国美会员创造一个健康、美好的生活环境。

全线总动员保证环境更好、服务更优

在国美各卖场购物时，可以享受全面专业的家电知识讲解和5分钟VIP快速收银。据河南国美物流部负责人介绍，考虑到消费者的需求，为保证顾客购买的商品能准时送货上门，国美物流部正积极扩充物流实力，增加车辆和人员，并且针对恶劣天气给出相应解决方案，国美物流团队将严守服务标准，按顾客约定的时间送货上门。

冯刘克